



ПРИЕЗД ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА

СЕГОДНЯ —
ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Как никогда, богат летний сезон столицы театральными гастролями. В Москве уже прошли выступления чешской оперы, Новосибирского театра оперы и балета, Владивостокского драматического театра, Сталинградского театра музыкальной комедии. Сейчас гастролирует Калининский театр, а сегодня утром представители театральной общественности столицы приветствовали еще один творческий коллектив — ленинградский театр имени Ленсовета.

На Ленинградский вокзал ленинградских гостей пришли встретить представители Министерства культуры СССР, Министерства культуры РСФСР, Всероссийского театрального общества, мастера искусств. При встрече состоялся небольшой митинг. Со словами товарищеского приветствия к гостям обратились заместитель министра культуры РСФСР Н. Семенов и заместитель председателя Всероссийского театрального общества А. Покровский. От имени гостей выступил главный режиссер театра народный артист РСФСР Н. Акимов, поблагодаривший за теплую, радужную встречу.

Сегодня вечером в помещении Центрального детского театра ленинградцы дадут первый спектакль. Они покажут пьесу Сухово-Кобылина «Дело», давно не шедшую на московской сцене. Постановка и оформление — Н. Акимова.